

担忧供大于求 纽约油价跌入“熊市”

新华社纽约11月8日电 受主要产油国原油产量持续攀升等因素影响,投资者对国际原油市场供大于求的担忧持续加大,国际油价8日继续下跌。其中,纽约轻质原油期货价格较10月初高点下跌超过20%,技术上陷入“熊市”。

按收盘价计,截至8日,纽约轻质原油期货、伦敦布伦特原油期货价格分别较10月初创下的近四年半高点下挫20.6%、18.1%。

美国、俄罗斯、沙特阿拉伯等主要产油国原油产量不断攀升令国际油价持续承压。

美国能源信息局7日公布的数据显示,上周美国原油日均产量达到创纪录的1160万桶。之前一天,该机构将2019年美国原油

日产量预测提高至1210万桶。

彭博的数据显示,10月份俄罗斯原油日均产量高达1140万桶,创苏联解体以来新高。

普氏能源资讯的数据显示,10月份沙特原油日均产量为1067万桶,为该机构30年前有此项数据记录以来的最高值。

瑞士宝盛银行宏观和商品研究主管诺伯特·吕克尔说,沙特和俄罗斯等主要产油国开始不断增产,之前受内战影响的利比亚石油出口最近恢复强劲,而随着投资逐步增加,管道瓶颈似乎已不再是美国页岩油产量的限制因素,全球原油供给开始变得充裕。

美国对伊朗原油出口制裁近日“靴子落地”,暂时允许8个国家或地区继续从伊朗进口石油。

该制裁力度小于之前市场普遍预期,也加剧了市场对原油供大于求的担忧。

美国利波石油咨询公司总裁安德鲁·利波表示,目前来看,伊朗原油供应量每天只会减少100万至120万桶,石油输出国组织(欧佩克)和其他主要产油国增加的产量足以弥补伊朗原油供应减少量。

而在需求端,由于全球贸易摩擦增加,新兴市场货币汇率波动加剧等因素,投资者普遍担忧全球经济增长或将放缓并导致原油需求减少。此前国际能源署、美国能源信息局均已不同程度地下调了2019年全球原油需求增长预测。

作为监测原油市场供需是否

平衡的一项重要指标,美国商业原油库存数截至上周已连续七周上涨,显示美国原油市场已初步呈现出供大于求的状态。

不过,纳斯达克企业解决方案能源和公用事业总监塔玛·埃斯纳说,围绕原油市场的不确定性因素太多,现在还很难断定国际原油市场是否已经供大于求。

此外,自2016年底欧佩克和俄罗斯等11个非欧佩克产油国达成原油减产协议以来,主要产油国在国际原油供给调控方面的协同能力有所增强。

据俄罗斯塔斯社报道,俄罗斯和沙特7日已在商讨推动约20个产油国就削减产量进行谈判。其后续举措对国际原油市场产生何种影响有待进一步观察。

美实施 针对俄新制裁

新华社华盛顿11月8日电 美国财政部8日宣布对与俄罗斯有关的3名个人和9个实体实施制裁,理由是其在乌克兰问题上“支持俄罗斯立场”。

受制裁个人和实体来自乌克兰和俄罗斯。美国财政部当天发布公告说,美国认为其中两名个人和一个实体“有严重侵犯人权行为”,另外一名个人和8个实体“促进了俄罗斯在克里米亚的利益”。

公告说,受制裁个人和实体在美国境内资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

2014年3月,克里米亚地区经由公投脱离乌克兰,并入俄罗斯。美国和欧盟指认俄罗斯“非法吞并”克里米亚,对俄施加制裁。近来美国对俄制裁力度加强,以俄罗斯前特工中毒事件以及俄干涉美国选举为由对俄实施制裁。俄罗斯政府已多次表态称美国对俄制裁非法,并表示会对制裁做出相应回应。

“考试院”火灾致 7名日韩公民死亡

新华社首尔11月9日电 韩国首尔市中心一建筑9日发生火灾,导致7人死亡、11人受伤。

据首尔市政府发布的消息,火灾于当地时间5时(北京时间4时)许发生在首尔钟路区观水洞一栋“考试院”的三楼。

火灾发生后,警察和消防部门立即采取应急措施,出动200多人,使用50多台消防设备,于5时31分初步控制火情,7时许完全扑灭大火。

记者从中国驻韩国大使馆领事部了解到,经与首尔警察厅核实,确认该起火灾事故中无中国公民伤亡。遇难者中1人为日本公民,其余为韩国公民。

另据首尔钟路警察署介绍,根据向目击者了解到的情况,初步推测是“考试院”居住人员睡觉时使用的电加热器着火引发火灾。

“考试院”是韩国一种空间狭小的居住场所,通常内部仅设一张单人床、书桌、壁柜等基本设施,洗手间和厨房则为公用。由于租金便宜,不少大学生会选择住在考试院准备考试,一些初涉职场的单身人士或工人也会选择在这里居住。

墨尔本发生 汽车爆炸起火 男子持刀捅人事件

据新华社悉尼11月9日电 澳大利亚墨尔本市中心9日下午发生汽车爆炸起火,一名男子持刀伤人。目前,事件已造成一人死亡、两人受伤,行凶男子已被捕。

墨尔本所在的维多利亚州警方负责人戴维·克莱顿向媒体通报说,当地时间下午4时30分左右,警方接到报告说一辆汽车在位于市中心的伯克大街爆炸起火,一名男子持刀行凶。随后,警方在处置过程中也遭到该名男子威胁,警员开枪击中其胸部。该名男子现已在警方看守下被送医救治。

目前,被男子刺伤的3人中,一人伤重不治,另外两人在医院接受救治。警方尚未透露事件具体性质和原因,调查仍在进行中。

“纸糊”大巴相撞 死亡人数升至50人

新华社哈拉雷11月8日电 津巴布韦警方8日晚说,7日傍晚发生在该国东部的一起严重交通事故的死亡人数已升至50人,另有61人受伤。津巴布韦总统姆南加古瓦已宣布这一事故为国家灾难。

姆南加古瓦8日向事故遇难者表示哀悼。他表示,他已指示交通管理部门采取必要措施,约束危险驾驶行为。

7日晚,在连接首都哈拉雷和东部城市穆塔雷的一条高速公路上,两辆载有乘客的大巴迎面相撞,当场造成45人死亡,2人送医当天即不治身亡,8日又有3人在医院伤重离世。

这是11月8日在津巴布韦马尼卡兰省鲁萨佩地区拍摄的在车辆相撞事故中损毁的大巴。图片显示,出事的大巴车身“单薄”。

新华社发(肖恩·朱萨摄)



叙政府军解救 19名被“伊斯兰国”绑架人质

新华社大马士革11月8日电 据叙利亚国家电视台8日报道,叙政府军当天解救了19名今年7月在叙南部苏韦达省被极端组织“伊斯兰国”绑架的人质。

报道说,叙利亚政府军当天

在叙中部霍姆斯省巴尔米拉市东北的赫迈迈地区与“伊斯兰国”武装分子进行激烈战斗,打死打伤部分武装分子,解救了19名被绑架人质。

电视画面显示,叙政府军士兵在一片沙漠地区向被解救人质

分发了食品和水。

今年7月25日,“伊斯兰国”武装分子在叙南部苏韦达省多地发动恐怖袭击,造成至少215人死亡,多人被绑架,绝大部分人质为妇女和儿童。迄今已有数名人质遭

到杀害。

叙利亚消息人士10月20日表示,“伊斯兰国”当天释放了6名该组织在苏韦达省绑架的人质,包括2名妇女和4名儿童。这是7月苏韦达省绑架事件后首批获释人质。

驻印使馆提醒中国公民: 从尼泊尔误入印度将会被印方拘留

新华社新德里11月9日电 中国驻印度大使馆8日在其官网发布公告,提醒中国公民避免从尼泊尔误入印度境内。

公告说,近日,接连发生数起中国公民无印度签证从尼泊尔误入印度境内而被印方以非法入境拘留甚至被起诉的案件。

中国驻印度大使馆提醒中国公民,在印度与尼泊尔边境地区从事旅游、经商等活动时,务必注意印度国界标志,不要因个人疏忽而误入印方境内,承担不必要的法律后果。

公告说,中国公民如确需赴印度,请提前办妥印度签证,并经印移民局检查站查验护照、签证后,自印方开放口岸赴印度。

2580元种植牙? 没看错

双十一,市口腔医院圆您种牙梦

长期以来,平顶山市口腔医院的发展受到了全市人民的广泛关注,为了感谢您的信赖与支持,在双十一来临之际,市口腔医院推出优惠种植活动。

韩国登腾种植体

2580元(含CT、化验费)

3800元(含CT检查费、化验费、全瓷牙)

报名时间:11月10日至11月15日|仅限周六!

电话:0375-7665036 7665022

地址:平顶山市口腔医院